<管理学>4次作业
1、 单项选择题

1、某企业生产某种产品，固定成本为15万元，单位可变成本为1000元，每台售价2200元，则该产品的盈亏平衡点是（      ）

A、25台    B、100台    C、125台    D、12.5台

2、（      ）认为人的需要由低级向高级分为五个层次，即生理的需要、保障或安全的需要、归属或承认的需要、尊重的需要、自我实现的需要。

A、需要层次理论   B、双因素理论   C、成就需要理论    D、公平理论

3、“凡事预则立，不预则废”，说的是（    ）的重要性。

A、组织  B、预测  C、预防   D、计划

4、M型结构又称为多部门结构，亦即（       ）

A、职能制结构   B、事业部制结构   C、直线职能制结构    D、矩阵制结构

5、就管理的职能而言，法约尔认为（      ）

A、管理就是实行计划、组织、指挥、协调和控制

B、管理就是要确切的知道要别人干什么，并注意他们用最好最经济的方法去干

C、管理就是决策

D、管理就是经他人去完成一定的工作

6、控制是一种动态、适时的信息（      ）需要。

A、通报   B、下达   C、上报   D、反馈

7、领导者的权力来源包括职位权力和(        )两个方面。

A、权力影响力   B、自身影响力  C、组织影响力  D、文化影响力

8、某企业拟开发新产品，有三种设计方案可供选择，各种方案在各种市场状态下的损益值如下表所示,试用最小后悔值法进行方案优选（     ）

	       市场

  损益值

方案
	畅   想
	一    般
	滞   销

	甲
	65
	45
	40

	乙
	80
	50
	0

	丙
	120
	40
	-40


A、甲   B、乙   C、丙  D、甲合丙

9、管理方格理论提出了五种最具代表性的领导类型，（      ）领导式对业绩关心较多，对人很少关心，属于任务式领导。

A、1-1型  B、9-1型   C、1-9型   D、5-5型

10、 根据每个人的能力大小安排合适的岗位。这就是人员配置的（      ）原则。

A、因人设职     B、量才使用    C、任人唯贤    D、因事择人
11、“凡事预则立，不预则废”，说的是（    ）的重要性。

A、组织  B、预测  C、预防   D、计划

12、就管理的职能而言，法约尔认为（      ）

A、管理就是实行计划、组织、指挥、协调和控制

B、管理就是要确切的知道要别人干什么，并注意他们用最好最经济的方法去干

C、管理就是决策

D、管理就是经他人去完成一定的工作

13、某企业生产某种产品，固定成本为15万元，单位可变成本为1000元，每台售价2200元，则该产品的盈亏平衡点是（      ）

A、25台    B、100台    C、125台    D、12.5台

14、某企业拟开发新产品，有三种设计方案可供选择，各种方案在各种市场状态下的损益值如下表所示,试用最小后悔值法进行方案优选（     ）

	        市场

损益值

方案
	畅   想
	一    般
	滞   销

	甲
	65
	45
	40

	乙
	80
	50
	0

	丙
	120
	40
	-40


A、甲   B、乙   C、丙  D、甲合丙

15、M型结构又称为多部门结构，亦即（       ）

A、职能制结构   B、事业部制结构   C、直线职能制结构    D、矩阵制结构

16、 根据每个人的能力大小安排合适的岗位。这就是人员配置的（      ）原则。

A、因人设职     B、量才使用    C、任人唯贤    D、因事择人

17、领导者的权力来源包括职位权力和(        )两个方面。

A、权力影响力   B、自身影响力  C、组织影响力  D、文化影响力

18、管理方格理论提出了五种最具代表性的领导类型，（      ）领导式对业绩关心较多，对人很少关心，属于任务式领导。

A、1-1型  B、9-1型   C、1-9型   D、5-5型

19、（      ）认为人的需要由低级向高级分为五个层次，即生理的需要、保障或安全的需要、归属或承认的需要、尊重的需要、自我实现的需要。

A、需要层次理论   B、双因素理论   C、成就需要理论    

D、公平理论

20、控制是一种动态、适时的信息（      ）需要。

A、通报   B、下达   C、上报   D、反馈

二、名词解释

1、管理

2、计划工作

3、组织结构

4、管理创新

5、领导
6、管理者

7、经济全球化
8、组织

9、激励

10、绩效评估
三、简答

    1、管理者所必须的管理素质

    2、管理职能间关系

3、经济全球化表现

4、简述迈克尔波特的五力模型分析

5、组织机构设计原则
6、提高沟通有效技巧   
7、管理创新范围
8、简述PEST内容
9、HRM（人力资源管理）内容
10、内、外部人员招聘各有何优缺点

四、计算

1、请绘制网络图，找到关键线路、确定总工期。要求用两种方法计算
	工   序
	紧   前   工   序
	作  业  时  间 （天）

	A
	-----
	1.5

	B
	-----
	5

	C
	B
	4.5

	D
	A
	2

	E
	C
	7

	F
	C、D
	7

	G
	C、D
	2

	H
	A
	2

	I
	E、F
	2

	J
	G、H
	3

	K
	I、J
	1


2、某公司员工完成任务时间表（小时）

	
	甲
	乙
	丙
	丁
	戊

	A
	9
	14
	10
	1
	8

	B
	6
	0
	13
	7
	5

	C
	16
	17
	15
	15
	14

	D
	1
	10
	7
	2
	4

	E
	8
	13
	5
	0
	9


要求：用匈牙利法进行资源优化配置。
五、案例分析

 1、 《圣经·旧约》说：人类的祖先最初讲的是同一种语言，他们能相互沟通，彼此合作，力量越来越大。后来，他们在底格里斯河和幼发拉底河之间发现了一块异常肥沃的土地，于是就在那里定居下来，修建城池，建造起繁华的巴比伦城。在那里，人们相互沟通、交流，日子越过越好，最后他们决定在巴比伦城修建一座通天的高塔，来传颂人类的赫赫威名，并作为会聚全天下弟兄的标记。因为大家语言相通又团结一心，阶梯式的通天塔修建的非常顺利，很快就高耸入云了。

上帝得知此事后，立即从天国下凡视察。上帝一看，又惊又怒，惊的是小小的人类何以如此强大？怒的是凡人怎么能达到上帝的高度？细细一琢磨，上帝发现人类如此强大的原因在于他们讲着同样的语言，相互沟通，彼此合作。上帝心想人类今天能建起这样的巨塔，日后还有什么事情办不成呢？于是，上帝决定让人世间的语言发生混乱，是人类无法进行沟通。从此，人类讲着不同语言，感情无法沟通、交流，思想很难统一，无法齐心协力地完成一件事情，甚至还活像猜疑，各抒己见，争吵斗殴。就这样，修建通天塔的工程也因此而停止了。

这个流传久远的圣经故事给你哪些启示，对你今后的工作有何帮助？
2、   什么是SWOT分析？试对本企业进行SWOT分析。
一、单项选择题
1、C   2、A   3、B   4、B   5、A
6、D   7、B   8、B   9、B   10、B

11、B   12、A   13、C   14、B   15、B
16、B   17、B   18、B   19、A   20、D
二、名词解释
1、管理:P3
2、计划工作:P64
3、组织结构:P92
4、管理创新P183
5、领导:P151

6、管理者:P4
7、经济全球化:P38
8、组织:P85
9、激励:P138
10、绩效评估:P127
三、简答
    1、管理者所必须的管理素质:P7
2、管理职能间关系:计划为控制提供依据。组织是计划、领
                  导有效性基础，控制是实现计划的手段。
3、经济全球化表现：P38-39
4、简述迈克尔波特的五力模型分析:P27
5、组织机构设计原则:P92-93

6、提高沟通有效技巧:P157   
7、管理创新范围:P185
8、简述PEST内容:P20
9、HRM（人力资源管理）内容:P112
10、内、外部人员招聘各有何优缺点:P119-120
四、计算
1、关键线路：①→③→④→⑤→⑦→⑧
总工期=19.5天。方法：手算法、时差法

2、匈牙利法进行资源优化配置
	
	甲
	乙
	丙
	丁
	戊
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	B
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	D
	1
	
	
	
	

	E
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五、案例分析
1、答题要点：1、它提醒人们沟通在团队中的重要性
          2、有何启示
          3、自己谈谈体会
2、答题要点：1、SWOT概念
          2、结合实际，列SWOT分析矩阵
          3、谈谈体会















